

PŘÍSTUPOVÝ CERTIFIKÁT

IT Supplier name	RR-servis, s.r.o.
Client system build/version number	Tara 2.0.0.x
IT Supplier test manager name	Ing. Hejtmánek Drahoslav
Environment tested against	CZMVO IQE
Associated Local Organisation	CZMVO

Obdržená testovací dokumentace od SolidSoft Reply

EMVS0222 EMVS NBS IT Supplier Self-Certification Test Book completed by IT Software provider	<input checked="" type="checkbox"/> ANO	Komentář: Všechny screeny zobrazují korektní zprávy.
	<input type="checkbox"/> NE	
Test report from Solidsoft Reply	<input checked="" type="checkbox"/> ANO	Komentář: Všechny provedené testy byly splněny.
	<input type="checkbox"/> NE	


NOOL přehled a schválení₁

Všechny požadované testy byly splněny. Systém je SCHVÁLEN pro připojení k NSOL.	<input checked="" type="checkbox"/>	Komentář: Testované situace: singl operation, bulk-operation
Všechny testy, které byly prováděny, byly splněny. Systém je SCHVÁLEN pro připojení k NSOL s výjimkou aktivit, které nebyly testovány.	<input type="checkbox"/>	
Testy nebyly splněny. Systém NENÍ SCHVÁLEN pro připojení k NSOL.	<input type="checkbox"/>	Komentář:

ZÁVĚR

Národní organizace pro ověřování pravosti léčiv, z.s. **souhlasí s připojením IT systému společnosti RR-servis, s.r.o. k národnímu úložišti (NSOL).**

Czech Medicines Verification Organization **agrees to join the RR-servis, s.r.o. IT system to the CZMVS.**

12. listopadu 2018	Datum	Podpis 
Libor Svatoň	Zpracoval	
Pavlina Štísová	Schválil	

¹Odmítnutí odpovědnosti:

NOOL, z.s. neprovádí žádné hloubkové přezkoumávání nabízených řešení. Certifikační testy společnosti NOOL pouze prokazují, že systém je korektně připojen k systému NSOL, ale v žádném případě neposuzují rozhraní, která budou poskytována koncovým uživatelům ani žádné jiné funkce nebo funkcionality. Společnost NOOL, z.s. nemůže zaručit, že každé řešení bude vyhovovat konkrétním potřebám každého koncového uživatele. Je záležitostí konečných uživatelů, aby se ujistili, že systém, který si pořizují za účelem splnění podmínek FMD, splňuje jejich další specifické požadavky.